



ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ТА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ

НАКАЗ

29.03.2019

м. Краматорськ

№ 40/173-19

Про організацію проведення обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2020 році

Відповідно до Указу Президента України «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні» від 26 лютого 2016 року № 68/2016, постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка» (зі змінами), враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2014 р. № 595 «Деякі питання фінансування бюджетних установ, здійснення соціальних виплат населенню та надання фінансової підтримки окремим підприємствам і організаціям Донецької та Луганської областей, а також інших платежів з рахунків, відкритих в органах Казначейства», на виконання розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 12 червня 2017 року № 639 «Про затвердження обласної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2017 – 2020 роки», наказу департаменту інформаційної та внутрішньої політики Донецької облдержадміністрації від 29 серпня 2017 року № 56 (зі змінами) та керуючись підпунктами 66, 72 пункту 5, підпунктом 10 пункту 9 Положення про департамент інформаційної та внутрішньої політики Донецької обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26 квітня 2016 року № 342 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити до 01 квітня 2019 року про проведення обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами

ДОНЕЦЬКА ОДА
Департамент інформаційної та внутрішньої політики
40/173-19 від 29.03.2019



громадянського суспільства для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка (далі – Конкурс) за рахунок коштів обласного бюджету у 2020 році. Днем початку Конкурсу вважати день оприлюднення оголошення про його проведення на офіційному веб-сайті Донецької обласної державної адміністрації. При проведенні Конкурсу керуватися Порядком проведення обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого наказом департаменту інформаційної та внутрішньої політики Донецької обласної державної адміністрації від 29 серпня 2017 року № 56 (зі змінами).

2. Управлінню інформаційних комунікацій (Фесенко) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному веб-сайті Донецької обласної державної адміністрації.

3. Затвердити оголошення про проведення обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2020 році (додається).

4. Координацію роботи за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту Ігнатенко О.М.

5. Цей наказ набирає чинності з дня його опублікування.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту
інформаційної та внутрішньої політики
облдержадміністрації



Н.В. Чукова